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Сценарий:
В начале игры нужно выбрать, кем играть, - юным Рыцарем-оруженосцем или молодей Дамой Фрейлиной. В прошлом у каждого из этих персонажей трагедия, оба они сироты, оба воспитаны родственниками. Впереди ждут приключения и опасности. Вам предстоит раскрыть тайну гибели родителей и найти надёжную пару, с которой можно делить радости и печали, получать новые титулы, завоевывать новые и развивать завоеванные владения.
Особенности игры:
[bookmark: _GoBack]Боевую Славу, Богатство и Титулы в нашем Королевстве получают, преимущественно, успешные пары. Для того, чтобы стать парой, нужно немногое: взаимная симпатия Рыцаря и Дамы и Кольцо для помолвки, которое нужно отправить своему Избраннику или Избраннице. Найти пару можно как среди своих друзей по социальной сети (клик по панельке друга вызывает меню, в котором есть опция "предложить помолвку"), так и среди людей незнакомых, познакомившись с ними с помощью доски объявлений, которая размещена в Походном Лагере каждого Рыцаря и в Поместье каждой дамы нашего Королевства. 

Для знакомства и последующих отношений можно отправить незнакомцу специальный подарок: знак доверия. Отправляя этот подарок, ты посылаешь незнакомцу адрес своей страницы в социальной сети. Если человек не против знакомства, он принимает знак доверия и тебе высылается адрес его страницы в социальной сети. 

Как только персонажи становятся парой, у них появляются дополнительные возможности. 
Рыцарь может посвящать бои своей Избраннице. Посвящая бои, рыцарь прославляет красоту и достоинство своей Дамы. Дама получает славу и подарки, которые Рыцарь получает за победы над противниками. 

Дама может угощать своего Избранника блюдами, которые усиливают его в схватках. Угощаясь блюдами дамы, Рыцарь прославляет ее кулинарные способности. 

Дама помогает рыцарю содержать Походный Лагерь в чистоте. С помощью волшебной магии уборки, Дама превращает груды мусора в полезные и приятные призы для себя, а еще из мусора появляется сокровище, которое достается её рыцарю. 

Любой, кто попытается похитить сокровище из Поместья Дамы должен сначала одолеть её Избранника в бою. 

Избранник всегда может помочь Даме справиться с таинственными темными камнями которые время от времени появляются в Поместье Дамы и мешают ей вести хозяйство. Разбивая каждый такой камень, Рыцарь получает приятные бонусы, а в Поместье остается сундук с сокровищами для Дамы. 

Многие предметы легче производить Парой, просто потому что некоторые вещи, которые используются как составляющие для важных предметов, могут создавать только Рыцари или только Принцессы. 
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