 КЛОНДАЙК: ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ
КЛЮЧЕВЫЕ ОСОБЕННОСТИ ИГРЫ «КЛОНДАЙК: ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ»
 «Клондайк – пропавшая экспедиция» - это проект в сфере экономических социальных игр. 
Игра размещена в крупнейших социальных сетях мира и не требует скачивания клиента. Сюжет весьма увлекателен, а управление предельно простое. Жанр игры «Клондайк» можно отнести к приключенческому. История игры разворачивается в Северной Америке, в 20-30-х годах прошлого века.
Игровой мир Клондайка от Vizor Interactive перенесет вас в эпоху золотой лихорадки, с ее неповторимой атмосферой и шармом. В мир, пропитанный этносом народов крайнего севера и бытом исследователей-старателей. Вы попадете в долину Синих Вершин, помогая юному герою в поисках пропавшей экспедиции его отца-золотоискателя.
Перед вами будет стоять нелегкая задача: с помощью местного населения и наемных друзей-старателей построить и облагородить станцию, развить сельское хозяйство и животноводство, наладить производство и бартер продуктов питания и материалов для долгой и захватывающей экспедиции.
С картой в руках, вы сможете обследовать обширный игровой мир, открывая новые, многочисленные территории. Красочные локации дадут новые материалы, возможности и задания. Выполняя квесты, с каждым новым шагом, вы приблизитесь к разгадке тайны пропавшей экспедиции. 
В игре у вас будет множество различных дел, так что скучать не придётся. Если попробовать все обобщить, то ваш день будет состоять примерно из таких занятий:
· сбор продукции — собирайте материалы и ресурсы на постройках по всей территории;
· сбор урожая — вскапывайте, поливайте, сейте и собирайте урожай на грядках;
· поиск сокровищ — под каждым деревом и камнем на территории таятся настоящие сокровища, которые вам предстоит найти и собрать;
· торговля — покупайте и продавайте вещи;
· друзья — ходите в гости к друзьям и находите сокровища на их территории;
· найм рабочих — инуиты будут помогать вам очищать территорию.
Природа предоставит вам все необходимое для жизни, а то, что она не предоставит — вы сможете купить в Магазине. Магазин игры представляет собой Лавку, в которой есть следующие разделы:
· семена;
· декорации;
· постройки;
· животные;
· теплицы;
· энергия;
· рабочие;
· расширения;
· одежда.
По сути, игра Клондайк — это та же ферма, но с возможностью путешествовать, что и придает ей неповторимости.
Плюсы игры:
· наличие интересной истории;
· хорошая графика;
· краткое и понятное обучение.
СЦЕНАРИЙ
На первый взгляд довольно обычная затея юноши найти своего отца, превращается в захватывающую эпопею с множеством приключений. Вся история начинается на некогда заброшенной станции в северных землях, где наш юный герой по крупицам собирает информацию о передвижении своего отца. Чтобы сложить всю картину путешествия воедино, вам придется вместе с героем отстроить станцию, наладить контакт с местными инуитами и подготовить инфраструктуру для поисковых экспедиций в суровых землях Клондайка. На пути к цели вас ждет множество увлекательных квестов, вы погрузитесь в мир древних земель, которые будут открываться вам по мере продвижения в игре.
Клондайк – это социальная игра. Чем больше друзей, тем больше помощи от соседей. В этом и есть важный принцип игры: общение между игроками, взаимопомощь и ежедневные подарки. В игре создана уникальная возможность проводить торг между соседями, оказывать бесплатную помощь друг дуги ресурсами и оставлять короткие сообщения соседям. В процессе игры появляется новые декорации и рулетки, из которых игроки имеют возможность получать хороший бонус.
ПЕРСОНАЖ 
Мы можем выбирать, за кого играть. Главным персонажем может быть как мужчина, так и девушка. Выбрать можно несколько элементов внешнего вида, включая головной убор и одежду. Здесь также стоит отметить, что внешний вид можно будет изменить по мере прохождения игры сколько угодно раз. Делается это абсолютно бесплатно.
Независимо от выбранного пола, главному герою игры предстоит немало работы. Наша основная цель - отыскать отца. Для этого потребуется обустроить лагерь, наладить производство продуктов питания и различного снаряжения, которое мы будем использовать в походах. 
Чтобы ускорить процесс развития своего поселения, стоит обзавестись друзьями. Ежедневно у каждого друга можно обыскать 5 любых объектов на территории, где вы сможете найти клад и пополнить свои запасы. Для того, чтобы появилась возможность поиска кладов на землях друзей, их нужно нанять на работу. Тем самым, мы их отвлечем делом, чтобы они не мешали в поисках. Сделать это очень просто: строим палатки или хижины и заселяем туда друзей. Что строить, герой может выбрать сам. Здесь все зависит от бюджета главного героя. Однако, в этих землях полно золота, так что с деньгами проблем в игре «Клондайк: Пропавшая экспедиция» явно не будет. После этого заходим в построенный дом, выбираем время найма и того друга, которого хотим взять на работу. Как только человек нанят, он выделяется в списке остальных друзей, и мы можем отправляться на поиски Золотой жилы в его или ее землях. 
ЭКСПЕДИЦИИ
Пока на станции инуиты рубят лес, а на грядках растут наши посевы, мы будем исследовать окрестности. Ведь должны же мы найти отца, пропавшего в этих краях. Путешествовать нам предстоит на собачьей упряжке. Для этой цели нам выделили собаку и сани. Всё бы хорошо, но снега нигде нет и собаке придется нелегко: тащить сани, доверху груженные золотом по земле не так уж просто. Поэтому запрягаем собаку в сани, берем с собой необходимые вещи (чтобы попасть в ту или иную локацию, количество предметов для поездки может меняться) и отправляемся в путь.
Одним из поселений, которое нам предстоит посетить, будет Орлиное гнездо. Называется оно так, собственно, из-за гнезда, которое расположено на дубе в верхнем углу карты. Для того, чтобы попасть в Орлиное гнездо Клондайка, нам потребуются сани Легкий ветер. Получить их можно из обычных саней в поселке Песня ветра, прокачав там на мельнице. Когда добудем сани, можно отправляться в путь. Затем ищем дуб, достраиваем гнездо и когда закончим, нам станут доступны новые материалы, среди которых будет канистра. Здесь же можно улучшить сани до Орлиных.
На данный момент сани можно прокачать до упряжки с четырьмя резвыми конями. На таком транспорте можно путешествовать дольше и возить больше груза.
Кроме того, можно построить на своей станции аэродром и добираться до самых отдалённых уголков карты Клондайка на самолёте. Правда, тогда придётся искать на локациях месторождения нефти, чтобы добывать ценный ресурс и перерабатывать его в керосин.
Локации Клондайка бывают разных типов:
Сюжетные- локации, связанные определённой историей, проходятся в строгом порядке. Чтобы попасть на следующую локацию, необходимо выполнить квесты предыдущей. Порядок сюжетных локаций можно увидеть в Книге приключений.
Второстепенные- локации, не вошедшие в сюжет. Желательно соблюдать порядок посещения, так как на ближних локациях возможны крафты материалов, без которых не обойтись в прохождении.
Условно-постоянные - локации, которые находятся на карте до первого посещения. С первым заездом на локацию данного типа включается таймер, по истечении которого локация закрывается и исчезает с карты
Игровая карта становится все больше и разнообразнее, сейчас на ней более 70 локаций. Те, кто исследовал все доступные земли, уже воссоединились с семьёй главного героя и теперь спасают мир Клондайка от таинственного Стража из Мира Золота.
Для самых увлечённых игроков, которым мало постоянных локаций, в игре каждую неделю появляются временные. Они расположены рядом с домашней станцией и через одну-две недели исчезают навсегда, так что прохождение таких земель требует особой подготовки и выработанной стратегии.
ПОДНЯТЬ ПАРУСА!
Осенью 2020 года в Клондайке состоялся релиз морской карты. Это целый новый мир в открытом море, где игроки могут выращивать тропические фрукты, строить корабли, нанимать матросов и исследовать острова таинственного архипелага.
Мир Клондайка продолжает расширяться и развиваться, так что каждый может выбрать свой стиль экспедиции: проходить основной сюжет на постоянных локациях, исследовать уникальные и порой немного волшебные временные земли, попробовать себя в роли начинающего морского волка.
ДАТЫ ЗАПУСКА
Запуск проекта в сети Вконтакте состоялся 11 сентября 2012 г. Именно этот день считается Днём рождения проекта. Очень быстрыми темпами «Клондайк» набирал популярность. Уже 25 сентября того же года "Клондайк: пропавшая экспедиция" установили 100 000 пользователей социальной сети Вконтакте, а 31 октября 2012 г. пользователей набралось 1 000 000.
09.11.2012 г. - релиз в  сети Мой мир
15.11.2012 г. - релиз в сети Одноклассники
28.11.2012 г. - релиз в сети Nasza Klasa
17.01.2014 г. - релиз в сети Facebook
04.04.2019 г. - релиз в сети Plarium
ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ
В игре "Клондайк: пропавшая экспедиция» использован собственный движок компании Vizor Interactive «Isomech-engine».
Игра доступна на 10 языках в следующих сетях:
· Вконтакте
· Одноклассники
· Мой мир
· Nasza Klasa
· Facebook
· Draugiem
· Plinga
· Plarium
Количество установок.

· На сегодняшний день (12.04.2021), в сети ВКонтакте более 11 000 000 отважных золотоискателей исследуют земли Клондайка.

· В сети Одноклассники – более 14 000 000.

· В сети Мой мир - почти 1 500 000.

· В сети Facebook – почти 17 000 000.

· В сети Nasza Klasa - почти 700 000.

· В сети Draugiem - более 60 000.

· В сети Plarium - почти 300 000.

· В сети Plinga - более 7 500 000.

ПОЛЕЗНЫЕ ССЫЛКИ
Официальные группы. 
Проект "Клондайк: пропавшая экспедиция" имеет официальное сообщество в следующих сетях: 
· Вконтакте - https://vk.com/klondike_group
· Одноклассники - http://www.odnoklassniki.ru/klondikegroup
· Мой мир - http://my.mail.ru/community/klondike-game/
· Facebook  - https://www.facebook.com/klondikegame
Фанатские сайты. 
С приростом популярности игра обрастает фанатскими сайтами и группами в социальных сетях. Несколько примеров популярных фанатских сайтов и групп:
Популярные фан-группы  ВКонтакте:
· klondikecity.info
· klondike-vk.ru
· vk.com/klondikeoffice
· https://vk.com/club196997997
· https://vk.com/club92884810
· https://vk.com/klondaikino
Популярные фан-группы в сети Одноклассники:
· http://www.odnoklassniki.ru/klondaykk
· http://www.odnoklassniki.ru/groupk
Популярные фан-группы в сети Facebook:
· https://www.facebook.com/groups/Klondike.Addicts.101
· https://www.facebook.com/groups/420501811474545
· https://www.facebook.com/groups/klondikevillains
· https://www.facebook.com/groups/KlondikeKrazy
· https://www.facebook.com/groups/217878248400083
· https://www.facebook.com/groups/Klondike.Fangruppe/
ОБМЕНКА В СООБЩЕСТВАХ
У любого поселенца рано или поздно возникнет потребность в том или ином виде ресурсов. Равно как и излишки некоторых материалов надо куда-то девать. Причем, желательно, чтобы это приносило пользу. Именно для этого существует так называемая «обменка» игры Клондайк, где игроки публикуют свои предложения по продаже и закупке всевозможных материалов. 
Обменка находится в официальных сообществах игры. Там вы сможете разместить объявление о покупке или продаже и результат не заставит себя ждать. Конечно, если вы указали цену и она соизмерима с прочими предложениями рынка. Как и в любом другом месте, вы можете сами влиять на экономику и пытаться разогревать рынок. Главное, делать это не в ущерб собственному развитию. Помимо обменки, некоторые вещи можно получить в подарок от друзей. Поэтому, чем их больше, тем быстрее вы заполните свои склады и запустите полноценное производство всех необходимых материалов.
НАГРАДЫ 
Награды полученные игрой "Клондайк: пропавшая экспедиция":
· Лучшая игра на FLASH GAMM 2012 г.
· Лучшая монетизация DEVGAMM 2013 г.
· Победитель КРИ 2013 г. Лучшая игра для социальный сетей
КОМАНДА
На данный момент в команде работает около пятидесяти человек. 
